IBGE - TECNOLOGISTA  JÚNIOR I


ANÁLISE AGRÍCOLA


01 -  Qual a relação entre o ângulo de inserção da folha e o índice de área foliar (IAF) e sua importância na determinação da densidade de plantio na cultura do arroz ?

02 -  O clima, como condicionante do cultivo dos citros, interfere de forma decisiva em todas as etapas da cultura.  Faça um pequeno texto evidenciando a interferência da temperatura e precipitação pluviométrica nas diversas fases da cultura da laranjeira como crescimento vegetativo, floração e qualidade do fruto. 
03 -  No sistema de plantio em café adensado, utilizam-se espaçamentos que resultam em populações variando de 5000 a 10000 plantas por hectare. Faça um comentário abordando o tipo de área recomendada para plantio em altas densidades e quais as variedades mais adaptadas a este tipo de manejo. 

04 -  Qual a composição do colostro da matriz e sua importância para o leitão ? Por que deve ser ingerido logo após o nascimento do leitão ? 

05 -  Por que o gado de corte europeu não manifesta seu potencial genético para produção em clima tropical ?

06 -  Com base na “ Teoria da Renda Fundiária” exposta por Marx, como se relacionam a Agricultura e o Progresso Técnico? 
07 -  Defina e analise a importância do PRODEA, previsto na “caixa verde” do Acordo Agrícola do GATT, já implementado no Brasil, em contraposição aos subsídios à produção agrícola. 

08 -  A amostra a seguir apresenta os salários aproximados, em reais, de trabalhadores da agroindústria:
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a) classifique os dados em intervalos de classe. Use de oito a dez intervalos, com limites a sua escolha. Faça uma tabela de freqüências e esboce um histograma.

b) Determine a média e a variância desses dados agrupados.


























































































































































Aa  As questões discursivas devem ser respondidas no


       Caderno  de Respostas, utilizando-se  apenas  o  espaço   


       previsto para cada questão.
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